



21 февраля в школе состоялся I - открытый Фестиваль военно-патриотической песни « Я люблю тебя, Россия», посвященный празднику Защитника Отечества. Цель фестиваля – пропаганда и популяризация жанра патриотической песни, приобщение детей к историческим традициям культуры нашей Родины, повышение художественно-исполнительского мастерства участников через концертную деятельность.

Классы долго готовились к выступлению: выбирали репертуар, учили слова, репетировали, готовили презентации.

В этот день в школе присутствовали учителя, учащиеся, родители.

Открылся фестиваль исполнением гимна Российской Федерации.

Со сцены звучали песни, которые были, есть и будут ярчайшей страницей духовного богатства России, страницей, которая наполнена надеждой, несокрушимым оптимизмом и глубокой любовью к России!

В фестивальной программе звучали песни:

«И всё о той весне» сл. и музыка автор и композитор Е. Плотникова в исполнении 3 класс,



«Мы всё же победили» муз. и сл. Игоря Русских в исполнении 4 класса,

«Вечный огонь» муз. и сл. Игоря Русских в исполнении 6 класса,

«Славьтесь ветераны» в исполнении 7 класса,

« Служить России» муз. Э. Ханок и сл. И. Резник в исполнении 5 класса,

« А закаты алые» в исполнении 8 класса,

«У моей России» муз. Г. Струве, сл. Татьяны Волгиной в исполнении 2 класса,



«Я служу России» в исполнении 9 класса, «Русский парень» сл. Сашин С. , муз. Брейтбург К. в исполнении 8 класса.

В исполнении Тростиной Т. А. педагога дополнительного образования и ребят вокального ансамбля «Соловушка» прозвучала песня «Россия ты моя звезда» сл. и муз. Ю. Таран.



Вокальный ансамбль «Соловушка» исполнил песню и танец «Отмените войну» слова Т. Ветровой.



Вниманию зрителей была представлена презентация и песня « Это просто война».

Память погибших защитников Отечества присутствующие почтили минутой молчания.

Жюри оценивало культуру исполнения, артистизм, оригинальность исполнения.

Завершением фестиваля стало коллективное исполнение песни «Я, ты, он, она» слова Р. Рождественского, музыка Д. Тухманова.

Все классы выступили достойно. Жюри вручило всем участникам конкурса-фестиваля дипломы.